Svaevebane - Dobbelt eg monteringsvejledning

Date: 2021.09.29
Rev: 2023.10.05
Page nr.: 1/10
Paper: AL

T
Min.100cm |gy
max. 200cm

Subject:
Drawing no.:

Scale:

Drawing by:

View
Svaevebane dobbelt eg 03

None

Furkan Biceroglu

Mounting

Copyright Elverdal A/S.

EN 1176

Elverdal

INFO

VIGTIGT: Hele anlaegget skal samles far der stgbes beton

IMPORTANT: The entire facility must be assembled before mould in concrete
WICHTIG: Die ganze Anlage muss zusammengestellt werden, bevor der Beton
zu gegieBt wird




Svaevebane - Dobbelt eg monteringsvejledning

Date: 2021.09.29  Subject: Front /top I
Rev: 202310.05  Drawing no.. Svaevebane dobbelt eg 03 MO u n tl n g E I Ve rd a I

Page nr. 2/10  Scale: 1:100 / 1:130 Copyright Elverdal A/S.
Paper: AL Drawing by: Furkan Biceroglu
. Leengdemal Fra 10m til 50m
w Length measurement from 10m to 50m
- 1650 -l LangenmaBe von 10m zu 50m e 1650 -

x =4 cm pr. Igbende meter
F.eks. 20 meter = 80cm

X =4 cm pr. running meter

e.g. 20 meter = 80cm

x =4 cm pr. laufende meter

/ % \ 4 X“ z.B. 20 meter = 80cm
/ \
AN = !
\cﬂ

Leengdemal minus 7,9m
Length measurement minus 7,9m
LangenmaBe minus 7,9m

3500

|
x
(o8]
-
r

A
A

£
A
! M
(mi (@] LN
S T ©
© 3
A

Leengdemal minus 1,85m
Length measurement minus 1,85m
LangenmaBe minus 1,85m

| <2902 2900 |

Y
A

Y
A

INFO

VIGTIGT: Hele anlaegget skal samles far der stgbes beton

EN 1176 IMPORTANT: The entire facility must be assembled before mould in concrete
WICHTIG: Die ganze Anlage muss zusammengestellt werden, bevor der Beton
zu gegieBt wird

T
Min.100cm |gy
max. 200cm




Svaevebane - Dobbelt eg monteringsvejledning

Date: 2021.09.29  Subject: Foundation plan I
Rev: 202310.05  Drawing no.. Svaevebane dobbelt eg 03 MO u n tl n g E I Ve rd a I

Page nr.: 3/10  Scale: 1:50 Copyright Elverdal A/S.

Paper: AL Drawing by: Furkan Biceroglu

] — 20, 30m: 1000x1000x500mm
40, 50m: 1200x1200x500mm
o /
v [X)
\ = ] I I

7

20, 30m: 800x800x600mm
40, 50m:; 1000x1000x600mm

2900

A
Y

INFO

VIGTIGT: Hele anlaegget skal samles far der stgbes beton

" EN 1176 IMPORTANT: The entire facility must be assembled before mould in concrete
Min.100cm |gy ]
= WICHTIG: Die ganze Anlage muss zusammengestellt werden, bevor der Beton
zu gegieBt wird

max. 200cm




Svaevebane - Dobbelt eg monteringsvejledning

Date: 2021.09.29 Subject: Left I
Rev: 202310.05  Drawing no.. Svaevebane dobbelt eg 03 MO u n tl n g E I Ve rd a I
Page nr.: 4/10  Scale: 1:40 Copyright Elverdal A/S.
Paper: AL Drawing by: Furkan Biceroglu
- 4650 -
< 2850 -
o 4L 1y % o
A / A \ \
g8 1 =
I ol 8
E Y m"
| |
| BT =
- 1000l 1000
- 2426 -l 2426 -

T
Min.100cm |gy
max. 200cm

INFO

VIGTIGT: Hele anlaegget skal samles far der stgbes beton

EN 1176 IMPORTANT: The entire facility must be assembled before mould in concrete
WICHTIG: Die ganze Anlage muss zusammengestellt werden, bevor der Beton
zu gegieBt wird




Svaevebane - Dobbelt eg monteringsvejledning

Date: 2021.09.29  Subject: Front 1 I
Rev: 202310.05  Drawing no.. Svaevebane dobbelt eg 03 MO u n tl n g E I Ve rd a I
Page nr.. 5/10  Scale: 1:10 / none Copyright Elverdal A/S.

Paper: AL Drawing by: Furkan Biceroglu

See page 6
siehe Seite 6

&)
&)

INFO

VIGTIGT: Hele anlaegget skal samles far der stgbes beton

" EN 1176 IMPORTANT: The entire facility must be assembled before mould in concrete
Min.100cm |gy ;
N 7N\ = WICHTIG: Die ganze Anlage muss zusammengestellt werden, bevor der Beton
max. 200cm ) .
zu gegieBt wird




Svaevebane - Dobbelt eg monteringsvejledning

Date: 2021.09.29 Subject: Wire and terrain
Rev: 202310.05  Drawing no.. Svaevebane dobbelt eg 03
Page nr.: 6/10  Scale: None

Paper: AL Drawing by: Furkan Biceroglu

Mountin
Copyright Elverdal Ag/S. EIVE rdal

Nedbgijning af wire: 1% af spa&ndevidden
Deflection of wire: 1% of span
Drahtdurchbiegung: 1% der Spanne

Y
Nar sdet er belastet med 69,5kg, ma farten ikke overstige 7 m/s A \i
Then seat are loaded with 69,5kg, the speed must not exceed 7
m/s
Bei Belastung des Sitzes mit 69,5 kg, darf die Geschwindigkeit 7
m/s nicht iiberschreiten
Y

Terrzenet tilpasses efter wire er sat op, for at sikre samme afstand fra start til slut

Terrain to be shaped after wire is attached, and to ensure same distance from start to end

Das Gelande wird nach dem Aufbau des Drahtes angepasst, um den gleichen Abstand vom Start bis zum Ziel gewdhrleisten

T
Min.100cm |gy
max. 200cm

INFO

VIGTIGT: Hele anlaegget skal samles far der stgbes beton

EN 1176 IMPORTANT: The entire facility must be assembled before mould in concrete
WICHTIG: Die ganze Anlage muss zusammengestellt werden, bevor der Beton
zu gegieBt wird




Svaevebane - Dobbelt eg monteringsvejledning

Date: 2021.09.29 Subject: Front 2

Rev: 202310.05  Drawing no.. Svaevebane dobbelt eg 03 MO u n tl n g E I Ve rd a I
Page nr.: 7/10  Scale: 1:40 Copyright Elverdal A/S.

Paper: AL Drawing by: Furkan Biceroglu

Wirelds spaendes nar
bremsefjederen er pa plads.
Wire lock is fasten when brake

spring in on place.

Wire fgres rundt om en kovs og spaendes fast med wirelds

Wire is passed around a thimble and fastened with wire lock Drathseilschloss wird gespannt,
Draht wird um einen kausche geflihrt und mit Drahtschloss befestigt wenn Bremsfeder am Platz ist.
| Min. 1850 -

-

Startsektion
Start section
Startabschnitt

N

Afstand fra saedet til underlag:
Min. 350mm nar sadet er
belastet med 69,5Kg

Max. 2000mm

Distance from the seat to absorbing surface:
Min. 350mm when the seat is loaded with 69,5kg
Max. 2000mm

Abstand von Sitz zur Unterlag:
Min. 350mm, wenn Sitz mit 69,5Kg belastet ist.
Max. 2000mm

2750

A
A
X

INFO

—_ : VIGTIGT: Hele anlaegget skal samles far der stgbes beton
" EN 1176 IMPORTANT: The entire facility must be assembled before mould in concrete
Min.100cm |gy ]
ra e = WICHTIG: Die ganze Anlage muss zusammengestellt werden, bevor der Beton
max. 200cm . .
- zu gegieBt wird




Svaevebane - Dobbelt eg monteringsvejledning

Date: 2021.09.29 Subject: Front 3 I
Rev: 202310.05  Drawing no.. Svaevebane dobbelt eg 03 MO u n tl n g E I Ve rd a I

Page nr.: 8/10  Scale: 1:40 Copyright Elverdal A/S.

Paper: AL Drawing by: Furkan Biceroglu

Slutsektion
End section
Endabschnitt

Min. 6000

A
Wirelds spaendes nar bremsefjederen er pa plads.
Wire lock is fasten when brake spring in on place.
Drathseilschloss wird gespannt, wenn
Bremsfeder am Platz ist.
(@
[¥p]
N
~N
\i

INFO

—_ C==: VIGTIGT: Hele anlaegget skal samles far der stgbes beton
" EN 1176 IMPORTANT: The entire facility must be assembled before mould in concrete
Min.100cm |gy ]
ra e = WICHTIG: Die ganze Anlage muss zusammengestellt werden, bevor der Beton
max. 200cm . .
zu gegieBt wird




Svaevebane - Dobbelt eg monteringsvejledning

Date: 2021.09.29  Subject: Seat and trolley I
Rev: 202310.05  Drawing no.. Svaevebane dobbelt eg 03 MO u n tl n g E I Ve rd a I

Page nr.. 9/10  Scale: N Copyright Elverdal A/S.
Paper: AL Drawing by: Furkan Biceroglu

Svaevebanens Igbekat og pendelsaede
Cableway trolly and pendlum seat
Seilbahnwagen laufkatze un Pendelsitz

Efter pendelsade er forbundet Igbekat, skal
brugeren anvende en vaegt/kraft pa pendelsadet
svarende til ca. 3 kg. for ar friggre bremsen i
lgbekatten

When the pendulum seat is connected to the
cableway trolly — the user must apply a weight
load/force of approximately 3,0 kg to the
pendulum seat in order to release the brake in the
trolly.

Wenn der Pendelsitz mit dem Seilbahnwagen
R Y laufkatze ist, muss der Benutzer eine

_—— Gewichtsbelastung von ca. 3,0 Kg. auf den
Pendelsitz aufbringen, um die Bremse im
Seilbahnwagen zu l6sen.

INFO

VIGTIGT: Hele anlaegget skal samles far der stgbes beton

EN 1176 IMPORTANT: The entire facility must be assembled before mould in concrete
WICHTIG: Die ganze Anlage muss zusammengestellt werden, bevor der Beton
zu gegieBt wird

T
Min.100cm |gy
max. 200cm




Svaevebane - Dobbelt eg monteringsvejledning

Date: 2021.09.29 Subject: BOM I
Rev: 202310.05  Drawing no.. Svaevebane dobbelt eg 03 MO u n tl n g E I Ve rd a I
Page nr.: 10/10  Scale: None Copyright Elverdal A/S.
Paper: AL Drawing by: Furkan Biceroglu
Svavebane - dobbelt eg Zip wire - double oak Seilbahn - doppelt Eiche Antal/
Quantity/
Pos: Betegnelse: Name: Bezeichnung: Anzahl:  Artikel/ltem#
1A| Stolpe A 4200mm Pole A 4200mm Pfahl A 4200mm 1 | ELV75115011
1B| Stolpe B 4200mm Pole B 4200mm Pfahl B 4200mm 2 | ELV75115012
1C| Stolpe C 5700mm Pole C 5700mm Pfhal C 5700mm 1 | ELV75115013
1D| Stolpe D 5700mm Pole D 5700mm Pfhal D 5700mm 2 | ELV75115014
2 | Overligger dobbelt Top beam double Querstang doppelt 2 | 6007DY-D1
3A| Stgtteben A 4000mm Support leg A 4000mm Stitzbein A 4000mm 2 | 6002DY-D3
3B| Stgtteben B 5500mm Support leg B 5500mm Stiitzbein B 5500mm 2 | ELV75300026
4 | Vogn Trolley Laufkatze 2 | ELV75400032
5 | Seede komplet Seat Sitz 2 | ELV75400034
6 | Vantskrue rustfrit stal M16 Rigging screw Stainless steel M16 Takelschaube edelstahl M16 4 | ELV75000060
7 | Bremsefjeder 1,5m Brake spring 1,5m Bremsfeder 1,5m 2 | ELV75400037
8 | Bremsefjeder 3m Brake spring 3m Bremsfeder 3m 2 | ELV75400038
9 | Wire 20, 30, 40 eller 50m Wire 20, 30, 40 or50m Drath 20, 30, 40 oder 50m 2 | ELV75400059
10| Wirelds Wire lock Drathseilschloss 8 | 10183950
11| Kovs Thimble Kausche 2 | ELV75000055
12| M8x40 bolt M8x40 Bolt M8x40 Bolzen 2 | ELV01080040
13| M8 Iasemgtrik M8 Lock nut M8 Kontermutter 2 | ELV90080000
14| M8 skive M8 Washers M8 Washers 4 | ELV95A0884242
15| M16x160 bolt M16x160 Bolt M16x160 Bolzen 24| ELV03160160
16| M16x40 bolt M16x40 Bolt M16x40 Bolzen 4 | ELV01160040
17| M16 lasemgtrik M16 Lock nut M16 Kontermutter 28| ELV90160000
18| Ml6skive M16 Washers M16 Washers 32| ELV95A170030
19| M16 nutcap M16 Nutcap M16 Hutmutter 28| ELV92160000
20| Armeringsstal 10x500 Reinforcing steel $10x500 Bewehrungsstahl $10x500 20| ELV88106000
21| Dubsko DPD42 Dubsko DPD42 Dubsko DPD42 24| ELV97420000
22| Monteringsvejledning Mounting instruction Installationsanleitung 1 | Sveevebane
m? m
Svaevebane - dobbelt eg 20m Zip Wire - double oak 20m Seilbahn - doppelt Eiche 20m |ORG6007CY| | 107 | 47 %
Svaevebane - dobbelt eg 30m Zip Wire - double oak 30m Seilbahn - doppelt Eiche 30m |ORG6008CY 167 | 67 R
Svaevebane - dobbelt eg 40m Zip Wire - double oak 40m Seilbahn - doppelt Eiche 40m |ORG6009CY| | 227 | 87 "7 Nm
Svaevebane - dobbelt eg 50m Zip Wire - double oak 50m Seilbahn - doppelt Eiche 50m |ORG6010CY| | 287 | 107

T
Min.100cm |gy
max. 200cm

EN 1176

INFO

VIGTIGT: Hele anlaegget skal samles far der stgbes beton
IMPORTANT: The entire facility must be assembled before mould in concrete
WICHTIG: Die ganze Anlage muss zusammengestellt werden, bevor der Beton

zu gegieBt wird






